

# 自曝有社恐及焦慮心情矛盾 仍在找「自己」

## 吳偉豪不介意被稱「強仔」 認受吳大強帶挈接job

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）吳偉豪（Ricco）曝入行越耐，就越有社交恐懼及強烈焦慮，心情好矛盾，仍在找尋「自己」；對於被稱「強仔」，他不單不介意，反而多謝爸爸吳大強帶挈演出機會。

吳偉豪（Ricco）憑處境劇集《愛·回家之開心速遞》飾演「朱凌凌」彈出後，形象入屋加上外形討好，近年備受無綫力捧，幾乎每晚打開電視機都能見到他的蹤影，而在剛播畢的《你好，我的大夫》中，飾演剛畢業的中醫師路志遠的他，演出更獲網民讚好，並封他為劇集喜感擔當。繼未播出的《非常檢控觀》，目前Ricco又正投入拍攝另一齣新劇《飛常日誌》，飾演航空學院學員，成為當家小生指日可待。

不過論話題性，就不得不提之前他與爸爸吳大強父子檔演出《愛·回家》，說到其父參加完《中年好声音》後，人氣有增無減，既拍劇又拍廣告，更不時出席商演活動。Ricco也承認爸爸工作比自己多：「爸爸忙過我就係真，可能工作多過我，但動力就一樣咁勤力。」對於爸爸入行一年，人氣有增無減，身為兒子的Ricco亦為老父感到開心，並坦言受爸爸帶挈，接多了工作：「直頭令我多人識咗，嗰人喊家叫我『強仔』。（唔介意？）完全唔介意，我老實嚟，開心添。」他承認稍後兩父子再拍檔出席商演活動，至於是否收「父子檔」酬金，Ricco認為錢不是最重要的，最重要的是可以跟爸爸同台演出。有其父必有其子，Ricco亦唱得「兩嘴」，他都想有機會嘗試唱劇集歌，又推薦爸爸唱《愛·回家》主題曲。睇得又唱得的Ricco，承認曾參加全新偶像選秀節目《亞洲超星團》面試，可是最後未獲選中，他自嘲說：「唱歌還可以，但我手腳唔協調，跳舞真係有啲吃力，（如果當日被選中？）唯有頂硬上。」

### 笑言想演忠角捉爸爸

拍劇拍出色癮的大強，曾透露想演奸角，又想再跟兒子合作演對手戲？他笑指如果爸爸想做奸角，他就演忠角捉他。問到他覺得爸爸又有演奸角的潛質？Ricco認為爸爸都有這方面的潛質：「因

為演戲都係做返一個人，只不過係技巧上及對白上嘅處理，要有經驗才可以做得好，我都好希望Daddy有更多經驗去嘗試更多角色，再有更大挑戰。」

Ricco又稱自己遺傳了爸爸的內斂性格：「入行到廠家，我發覺自己越來越內斂，嚟人多嘅地方就會覺得唔自在，有時又連自己嘅演出都唔敢睇，會覺得好尷尬，又唔擅長去表達自己的感受，唔係好識同人溝通，越來越覺得自己有社交恐懼及好強烈焦慮，可能係我對自己嘅執着。」

### 保持初心認真演好戲

入行8年，Ricco平日出席宣傳活動都不是最識「搶鏡」的一個，有時合照甚至會躲在最後最側邊，低調的性格甚為「蝕底」。Ricco承認心情的確好矛盾：「自己真係好享受拍攝過程，惟有keep住初心，認自己入行係為咗演好戲畀觀眾睇，去宣傳時盡量focus入咗開心嘅一面，帶到歡樂畀人睇就可以推動到我完成件事。」問到可有想過因此而放棄幕前演出？他肯定地說：「咁又有，不過就想試吓幕後工作，因為我係愛上幕後拍攝才愛上演戲，再參加藝員訓練班，希望將來可以接觸更多幕後工作。」

### 與周嘉洛常傾心事

Ricco出道不久就以拍攝處境劇為主，不過他並未覺得限制了演出，反而拍完正劇再返入劇組以一個開心Mode演出，都是考驗一個演員的技巧及應變能力。提到處境劇，不免令人聯想到同劇的周嘉洛，Ricco大方表示兩人不是同學，私底下亦是朋友：

## 望大眾了解真實的自己

### 陳法拉無懼素顏示人



◆陳法拉看一襲側身，透視黑色禮服上陣。

香港文匯報訊（記者 子棠）陳法拉日前在瑞士出席護膚品品牌活動，並分享自己無懼素顏示人的心態。她自言從影快將二十年，特別喜歡電影《尚氣與十環幫傳奇》中的妝容，雖然戲中只化了很淡的妝，但整個感覺相當真實，是個非常出色和受喜愛的角色；加上展示出素顏或裸妝的形象可以讓朋友和粉絲真正了解真正的自己，這就是為什麼不介意展示素顏的原因。她又認為現在人們意識到美不在於完美，而在於人性；至於個人的護膚秘訣就是保持水分充足、多喝水。

法拉更趁此行空閒時外出遊玩兼大嘆美食：「因為老公的家人剛好在這個城市，今次是舊地重遊，不過很開心可以再發掘到一些新事物。」法拉推介大家去瑞士萊芒湖（法語：lac Léman）遊玩：「萊芒湖真係好靚，好似海一樣咁大，湖水清澈透明，如果大

家來玩的話建議坐船遊湖。美食方面，就推介瑞士的牛肉和芝士火鍋，這裏有很多牛，好容易聞到牛屎味，牛肉、芝士都好味，芝士火鍋也很出名，冬天見到雪山白茫茫一片，凍凍地食個芝士火鍋好正。」



◆陳法拉散發輕熟女性魅力。

## 出道多年首奪舞台劇影帝謝君豪盼推廣廣東話文化



◆首次問鼎舞台劇影帝，謝君豪既感恩又興奮。

香港文匯報訊（記者 子棠）謝君豪憑舞台劇《天下第一樓》中盧孟實一角，首奪舞台劇最佳男主角殊榮，他既感恩又興奮地說：「在這個高手如雲的界別中，自己亦演了這麼多年舞台劇，出道以來首次獲得舞台劇的影帝，終於獲獎的確格外興奮。」謝君豪亦不忘感激團隊，包括何冀平老師、導演司徒慧焯，以及出品的香港話劇團台前幕後的所有同事；又笑言有幸看過北京一班前輩在香港演出的《天下第一樓》，從譚宗堯、林連昆和呂中三位老師的精湛演技中獲益良多。

談到去年十二月在港演出十場《天》劇後，謝君豪不幸中了肺炎，他笑言：「幸運的是獲得提名以及獎項；因為這部劇有前人的演出，最初劇本都很緊張，亦感到有莫大的挑戰。」而《天》劇明年將於全國巡演，他透露都會以廣東話為主：「其實早於2016年、2017年演出《南海十三郎》時，以廣東話演出都曾擔心會影響觀眾的投入感，但相反地他們聽到我們用廣東話來演出令他們別有一番感覺，更認識了其他文化，觀眾們都相當接受，希望明年的巡演再推廣廣東話舞台劇的文化。」



◆Ricco稱自己遺傳了爸爸的內斂性格。



◆Ricco認為爸爸有演奸角的潛質。



◆Ricco與爸爸吳大強同場。



◆Ricco坦言不擔心戀情影響事業。

「我哋係同期訓練班，入行至今都有傾心事，分享大家嘅工作同人處事上嘅嘢，會將交流嘅嘢用嚟幫助拍攝上，互相溝通令到大家一直增值。」Ricco又讚嘉洛平日予人好自在及享受的感覺，這點令他好欣賞，覺得值得學習，但不會百分百學，否則就沒有了自我，曾有前輩跟他提過，拍戲最重要是要找到自己，所以他至今仍在找尋「自己」。

感情生活層面，Ricco入行以來排開不多，只承認過有一名比他年長十年的女友，及與落選港姐何泳芍傳過緋聞。在家中排行第三，有兩名哥哥及一名弟弟的他，被問到其父跟記者交談時，大爆四名兒子都「Available」，他笑說：「爸爸有時講嘢係調皮，拍拖順其自然，我廠家仲係25歲，我都唔急，大哥加油呀。」他坦言不是擔心戀情影響事業，明白正常人好奇藝人的私生

活，但作為藝人更抵夜拍戲，卻因為一單緋聞就令自己的努力被掩蓋，這是不希望發生的。

攝影：梁靜儀 服裝：Dunhill



◆Ricco想有機會嘗試唱劇集歌。

## 馬光榮任美術總監設計有巧思

### 陳豪陳茵媺造型有特別意義

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳維冠（Joe）監製、鄭成武編審、陳茵媺、陳豪、周嘉洛、游嘉欣、江美儀、蔣祖曼、鄭子誠、吳子沖、鄺潔楹及徐榮等主演的《羅密歐與祝英台》（以下簡稱《羅祝》），昨晚（16日）首播，為增加劇集電影感，劇組特意邀請了先後憑電影《胭脂扣》及《影》獲得金馬獎最佳美術設計殊榮的馬光榮（Horace）擔任美術總監，為劇集設計一系列別具特色的主場景，亦用心打造所有造型。

Horace透露陳豪與陳茵媺造型設計有特別意義。昨日劇組率先發布《羅祝》三大必睇場景，分別是祝家、羅家以及祝家溫室，為了凸顯祝家及羅家截然不同的中、西式元素，Horace分別採用了「木」及「鐵」作為兩大場景的基本美術概念。Horace說：「我哋預設個故事係香港發生，只係時空唔確定。祝家，我擺咗佢嘅港島，全部以木同富有舊香港色彩建築方式去構建，一來想表達歷史悠久嘅感覺，二來係想要中西結合嘅效果。祝家主要以特首府邸為藍本，再用木去打造偏東方風格嘅簡約感，仲會有圓形、弧形同半月形等多樣嘅線條予以配合，而門窗就偏向西式色彩嘅設計。」至於望落和諧又明亮的祝家溫室，背後竟是以垃圾膠袋建成，着實讓人意想不到，Horace笑言：

「個景本來唔係咁，原本係想做好似香港公園咁嘅溫室，但因為當時個budget連買植物都未夠，我哋就改為用垃圾膠袋膠布將天花板全部蒙黑，後面做個半月形嘅大窗，配以四幅灰色TVB道具牆身以及一啲山水傢俬等，再打啲強光落去，就會產生一個充滿東方色彩嘅結構；半月形嘅窗加埋黑色膠布嘅反光部分，望落去係一個full moon。」

至於羅家，Horace則將其置於九龍，並以「英國工業時代」為主要設計概念：「會有好多金屬同鐵器元素，例如貨櫃碼頭上面會有鑽油台。」而以九龍城寨為設計藍本的約瑟之家，亦即少年梁山伯同祝英台首次邂逅的地方，亦是Horace最鍾情、最困難的作品之一：「因為成個時段會橫跨十幾年，佢哋會再嚟度重遊，係一個好重要嘅地標。嗰度嘅特色係有好多水管，有種舊舊工業區嘅感覺，梁山伯亦利用咗嗰度嘅水管以波子產生聲音嚟度向祝英台表白，我覺得幾有趣。」

除了道具，Horace亦用心打造所有造型，觀眾追劇時要留意祝英台（陳茵媺飾）身上的所有細節外，還有陳豪的西部造型設計亦有特別意義：「陳豪嘅襯衫背心造型再配對boot，個感覺會比較吊兒郎當啲，我比較鍾意將角色同本身嘅名稱轉嚟做設計，（梁山伯予人感覺較中式），因為劇入面多槍戰，所以我覺得西部嘅設計可以帶出漫畫感，令到件事唔會太真實之餘，亦令陳豪呢個角色粗獷得嚟有啲特質。」



◆水管夾處是梁祝愛情象徵的重要地標，設計相當複雜用心。



◆Horace大方分享場景設計巧思。

馬光榮《羅密歐與祝英台》美術總監（金馬獎最佳美術設計）攝主



◆陳豪西部牛仔造型，型凸顯漫畫風。